

Пути объезда
Ж/д переезд, расположенный на 6 км «Можайско-Волоколамского» направления:

При движении в направлении Можайского шоссе: (на км 12 а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления (съезд на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка»), далее по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» до поворота на а/д «д/о Покровское»-«Можайское шоссе», далее по а/д «д/о «Покровское»-«Можайское шоссе» до пересечения с а/д А-100 «Можайское шоссе».
- при движении в направлении а/д М-9 «Балтия»: (двигаемся до км 52 а/д      А-100 «Можайское шоссе», далее съезд на а/д «д/о  Покровское»- а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» до пересечения с а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления. 
- ж/д переезд расположенный на км 2 автомобильной дороги 
ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления:

- при движении в направлении а/д А-100 «Можайского шоссе»: (на км 12 а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления (съезд на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка»), далее по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» до поворота на а/д «д/о Покровское»-«Можайское шоссе», далее по а/д «д/о «Покровское»-«Можайское шоссе» до пересечения с а/д А-100 «Можайское шоссе»).
- при движении в направлении а/д М-9 «Балтия»: (двигаемся до км 52 а/д      А-100 «Можайское шоссе», далее съезд на а/д «д/о  Покровское»- а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» до пересечения с а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления). 

- ж/д переезд расположенный на км 45 автомобильной дороги 
А-100 «Можайское шоссе»

- при движении в направлении г. Москвы: (на км 63 или 52 а/д А-100 «Можайское шоссе» поворачиваем в направлении на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» двигаемся до пересечения с а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления, далее поворачиваем в направлении а/д А-100 «Можайское шоссе», либо на км 64 а/д А-100 «Можайское шоссе» (регулируемый перекресток) поворачиваем в направлении «Наро-Фоминского шоссе», далее в на а/д М-1 «Беларусь» в направлении г. Москвы, далее на км 45 а/д М-1 «Беларусь» осуществляем съезд на транспортную развязку в направлении г. Голицыно и а/д А-100 «Можайское шоссе.
- при движении в направлении г. Можайск: на км 45 а/д А-100 «Можайское шоссе» поворачиваем на а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления, далее двигаемся до 12 километра а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления (регулируемый перекресток), далее поворачиваем на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее двигаемся по а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка» до съезд на а/д А-100 «Можайское шоссе», либо на 42 километре а/д А-100 «Можайское шоссе» поворачиваем в направлении а/д М-1 «Беларусь», далее съезжаем на а/д М-1 «Беларусь» в направлении г. Смоленск.    

- ж/д переезд расположенный на км 59 автомобильной дороги 
А-100 «Можайское шоссе»

- при движении в направлении города Москвы: (на км 63 а/д А-100 «Можайское шоссе» съезд на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее до     а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления, далее до а/д       А-100 «Можайское шоссе» в направлении города Голицыно.  На км 65 а/д       А-100 «Можайское шоссе» съезд на а/д М-1 «Беларусь» в направлении города Москвы, далее на км 45 съезд с а/д М-1 «Беларусь» на а/д ММК А-107 «Минско-Можайского» направления, далее съезд на а/д А-100 «Можайске шоссе»).
[bookmark: _GoBack]- при движении в направлении Московской области: (на км 42 а/д А-100 «Можайское шоссе» съезд на а/д ММК А-107 «Минско-Можайского» направлении, далее съезд на а/д М-1 «Беларусь» в направлении Московской области, далее на км 63 и 64 съезд на а/д А-100 «Можайское шоссе». На       км 45 а/д А-100 «Можайское шоссе» съезд на а/д ММК А-107 «Можайско-Волоколамского» направления в направлении города Звенигород, далее на км 12 съезд на а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее съезд на а/д А-100 «Можайское шоссе». На км 52 а/д А-100 «Можайское шоссе» съезд в направлении а/д «Шихово-Шарапово-Кубинка», далее съезд на а/д А-100 «Можайское шоссе». 


